                     Виды материальной поддержки.

            Финансирование реализации Программы ДОУ определяемых органами государственной власти субъектов Российской Федерации нормативов, обеспечения государственных гарантий реализации прав, на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования. Указанные нормативы определяются в соответствии со Стандартом.
            Финансовое обеспечение выполнения муниципального задания бюджетным учреждением осуществляется в виде субсидий из бюджета муниципального образования «Артемовский городской округ».
Источниками формирования имущества ДОУ являются:
- имущество, закрепленное на праве оперативного управления;
- бюджетные поступления в виде субсидий и субвенций;
- средства от оказания платных услуг;
- средства спонсоров, добровольные пожертвования, аренды помещения;
- родительская плата за содержание ребенка в детском саду на основании Постановления администрации Артемовского городского округа от 11.10.2013 № 2671-па,  Постановления администрации Артемовского городского округа от 28.04.2014 № 1277-па «Об утверждении Положения порядка взимания с родителей (законных представителей) платы за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в муниципальных образовательных организациях Артемовского городского округа», Постановления администрации Артемовского городского округа от 23.03.2015 №1996-па «Об утверждении методики и расчета нормативов затрат на одного воспитанника в месяц, учитываемых при установлении размера родительской платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях Артемовского городского округа, Постановления администрации Артемовского городского округа от 23.03.2015 № 1997-па «О размере ежемесячной платы за содержание детей (присмотр и уход) в муниципальных бюджетных образовательных учреждениях Артемовского городского округа, реализующих образовательную программу дошкольного воспитания.  В соответствии с вышеназванными документами, размер родительской платы за содержание ребёнка в ДОУ, за исключением льготных категорий, установлен в размере 2250 рублей за детей в возрасте от 3 до 8 лет, 1900 рублей- дети в возрасте от 1,5 до 3 лет.
           Родители (законные представители) имеют право пользоваться льготой по оплате за присмотр и уход ребенка в учреждении в соответствии с действующим законодательством (многодетные семьи  - в размере 10%, дети, опекаемые дети – в размере 100%, дети помощников воспитателя ДОУ – в размере 10%) ).
           Один из родителей (законных представителей) ребенка, внесших родительскую плату за содержание ребенка в государственном или муниципальном образовательном учреждении, реализующем основную общеобразовательную программу дошкольного образования, расположенном на территории АГО имеет право на частичный возврат.
           Компенсация части родительской платы выплачивается в размере: на первого ребенка – 20%; на второго ребенка – 50%; на третьего ребенка и последующих детей - 70%  от среднего размера родительской платы  за присмотр и уход за детьми в государственных, муниципальных образовательных организациях, реализующих образовательную программу дошкольного образования, составившую на 2015 год – 1081 рубль  (Постановление администрации Приморского края № 107-па от 13.04.2015 года «О среднем размере родительской платы за присмотр и уход за детьми в государственных, муниципальных образовательных организациях, реализующих образовательную программу дошкольного образования в Приморском крае, на 2015 год»).
    Финансовое обеспечение позволяет дошкольному учреждению осуществлять свою деятельность в режиме развития, предоставлять разнообразные услуги в области дошкольного образования, обеспечивая содержание воспитания детей, посещающих ДОУ.

